CpeAHAA CKOPOCTb



Paenomepnoe npamonuneinoe
osuIIcerue

Paernomepnvim npamonuneinbim Ha3vléarom
osulICeHue, NPU KOMopom meino 3a jiodvie pagHovle
NPOMENHCYMKU 8PEMEHU RPOXOOUN 0OUHAKOBDLE
nymu

2c, 3m 2c, 3m



. | |

Hepaenomepnoe (nepemennoe)
NPAMOJIUHECIHOEC OBUINCCHUE

Hepaenomepuvim nazviearom o8uiicenue, npu KOmopom
meJio 3a J1r00ble pagHbvle NPOMEHCYMKU 8PEMEHU
nPOXo0um HeoOUHAaKoebvle NYymiu.

2c,3,5m 2c,5Mm 2c,1m



PaduK CKOPOCTN PABHOMEPHOI O ABMXKEHMUS.

® Mo rpadumky CKOPOCTN MOXHO ONpeAennTb:

a) BUA ABUXEHUS;
6) ckopOCTb ABUXEHUS;
B) NMyTb, MPOUAEHHbIV T€/I0M 3a Bpems t.
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® o rpaduKky NyTr MOXHO ONpeAEeNTb:

a) BUA ABUXEHUS;
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6) nyTb, NpONAEHHbIN TeIOM 3a Bpemsa t ;
B) CKOPOCTb ABUXEHUS.

[(PpaduK NyTn Nnpyu paBHOMEPHOM ABUXKEHUMN.

Kakoe Té€n0
NBUXETCA
ObicTpen?




HepaBHOMepHOe gBUXKeHuUe.
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ropog, ropog,

® HepaBHOMepHOE A BMXXEHME MOXHO XapaKTepu3oBaTb CpegHeN
CKOPOCTbHO:




(PpadpnK nepemMeHHOro ABMKEHUS.
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3aaava 1.
Ha pucyHke gaHbl rpadukm 3aBUCMMOCTM CKOPOCTM OT BPEMEHM
ANA ABYX Te.

® Onpegpenure:

1) XapakTep ABUXEHUA Te.

2) Kakoe n3 ten gBuranoco boictpee?
3) KakoBbl CKOPOCTW ABUXEHUSA Ten?

4) MyTb, NPOVNAEHHbIN Te/laMy 3a BpeMs 5 C.
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3ajaya 2.
Ha pucyHke gaHbl rpadumkm 3aBUCUMOCTU CKOPOCTU OT

BPEMEHU ANA ABYX Ten.

® Onpegenure:

1) XapakTtep ABMXeHUS Ten.

2) Kakoe 13 Ten asuranoch dbicTpee?

3) KakoBbl CKOPOCTU OBMXEHUA Ten?

4) MNyTb, HF)A()VIﬂeHHbIVI Tenamu 3a Bpem4a 5 C.

S, KM




3ajava 3.
Ha pucyHke npuBegeHbl rpadukmn 3aBUCMMOCTM NYTU OT BPEMEHM
ANs AByX aBToMobuien. CKopoCTb Kakoro aBTomobumns 6onbwe? Bo
CKOJ1bKO pas?

[MocTpounTe rpadmkm CKOPOCTH.



3aaaua N2y:

Baba ra aeTeaa B ctyIe co ckopocthio 20M/c B
TedyeHUe DMUH, 3aTeM IToAdaca Oexxasa 2 KM IIO
AECY, 3aTEM IIEPEIIABIBAAA IIPYA LIIUPUHOU
1000M co ckopocTbeio 0,5 Mm/c. C Kakol cpenHeMr
CKOPOCTBLIO OHAa rHaaach 3a OeIHBIM
MBaHyIIKOH?




PELLUERHWVE 3AAAYU N23:

JIAHO - PELLIEHUE -
v, =20Mm/c . :§:Sl+Sz+Ss
v, =0,5m/c B L+ +
S, = 2xm 20004 TV
S, = 1000 =23
B =3000c g
£, =0.54 =1800¢ & 20m/c*300¢ = 6000

_ 6000 +2000 +10000  9000m

Y =
¥ 300c+1800c +2000c¢ 4100c

~22m/c

OTBET : Vv, ®2,2m/c













